

我市明确人才分类认定标准

聚焦产业需要和市场导向

本报讯 (记者 叶晨雯)9月16日上午,记者从解读《关于实施新时代“人才兴聊”战略的若干措施(试行)》新闻发布会上获悉,我市出台的“人才新政35条”在人才评价认定中,突出产业需要和市场导向,建立健全以品德、能力、业绩、薪酬为导向的人才分类评价体系,对全市人才按照顶尖人才、领军人才、优秀人才、青年人才、专业人才进行评价认定。

基础高端兼顾。我市大力培养引进顶尖人才、领军人才,充分发挥他们在科技创新和经济社会发展中的骨干作用、引领作用。同时,着眼城市发展基础和未来,大力引进青年人才,夯实人才发展的长远根基,将享受生活补贴、购房补贴的青年人才范围,由“双一流”高校扩大至所有高校本科毕业生。

《关于实施新时代“人才兴聊”战略的若干措施(试行)》

以品德、能力、业绩、薪酬为导向的人才分类评价体系,对全市人才按照顶尖人才、领军人才、优秀人才、青年人才、专业人才进行评价认定。

基础高端兼顾

突出实用导向

引进培养并重

制图:张锦萍

引进培养并重。我市一方面敞开大门,欢迎广大人才到聊城创新创业,另一

方面,高度重视本土人才培养,将我市自主培养的“齐鲁”系列人才、“水城英才”、

企事业单位自主培养的博士研究生,首次纳入我市“优秀人才”类别,享受相应的支持政策。

突出实用导向。聊城把产业发展需要的专业人才和高技能人才等实用型人才纳入我市人才分类认定体系,并给予政策支持。我市企业全职新引进的签订3年以上劳动合同且在本地缴纳社会保险,具有正高级、副高级、中级职称的现代商务、产业创新、公共服务等专业人才,每月分别发放3000元、2000元、1000元生活补贴;我市企业全职新引进的签订3年以上劳动合同且在本地缴纳社会保险的首席技师、特级技师、高级技师、技师,每月分别发放2500元、2000元、1500元、1000元生活补贴。

一场暖心的特殊“交易会”

文/图 本报记者 赵艳君

接过商家刚刚组装好的崭新车辆,将自己的宠物狗放置在前车筐里,居民梁子霞谢过销售人员,骑上车子高兴地离开了现场。

9月17日,荣盛·水岸花语小区篮球场热闹非凡,当日,东昌府区新区街道办事处联合9个电动车销售商家,举办了一场低速电动车处置交易会,梁子霞正是在这里用自家的旧电动车置换了一辆新车。

“此前在小区物业群看到这个消息后,我一大早就将家里那辆旧的‘白牌’电动车推来,和商家谈好价格后,换了一辆新车。”推着刚刚置换的新车,梁子霞言语之间满是欣喜,她说自己足不出户,就完成了电动车的置换、挂牌,省时省力,还得到了实实在在优惠,“这个交易会,把服务和宣传送到了居民家门口”。

相比业主的欣喜,五征电动三轮车聊城代理商许长才的话更有深意。

“这是一个多方受益的活动,政府组织商家进小区,举行这样一个特殊的交易会,送服务上门的同时,也表达了政府部门查处非标电动三轮、四轮车的决心。”许长才说,一上午的时间,他接到很多非标电动三轮车车主的咨询,有的询问置换价格,也有部分业主持观望态度。

此次政府部门和电动车销售商家联合组织这场低速电动车处置交易会,目的就是为商家、群众提供一个收购渠



- ▲符合条件的电动自行车可现场挂牌
- ▶辅警给群众的安全头盔粘贴反光标识

道和交易平台,引导车主主动处置非标准电动车,及时止损。

事实上,这场交易会为居民带来的实惠不仅仅是这些。

当日,聊城市公安局交巡警支队副支队长桑士才带领交巡警支队直属二大队民警,为群众现场宣讲交通安全知识,发放安全出行宣传资料,讲解关于低速电动三轮、四轮车出行存在的安全隐患,同时还给小区居民和孩子免费赠

送反光标识及头盔,给符合条件的电动自行车现场挂牌。

“我的电动三轮车没法挂牌,孩子打算再买一辆电动三轮车。是否挂上牌就能上路骑行?还需要考驾照吗?”小区66岁的居民李怀平见到交巡警支队直属二大队辅警蒋中震,马上抛出了一连串的问题。

“大爷,挂牌和考证是两回事。车子挂上牌之后,需要去申领相应的摩

托车驾驶证。无证驾驶也是违法行为……”蒋中震耐心地给李怀平解释,然后,递给他两张电动车反光标识,一再叮嘱他回家后粘贴到车辆踏板两侧,关键时刻可以避险。

“你看这多好,人家交警同志有问必答,这下子,我心里的疑问全都弄明白了。”李怀平一句话落地,围观群众发出一阵会心的笑声。

聊城二中:文明之花开校园 特色文化润心田

本报记者 刘敏

9月15日,秋风吹拂,聊城二中校园内景色宜人。作为市级文明校园,聊城二中注重营造安静、整洁、有序、和谐的文明校园,学校的特色文化沁润了学生的心田。

聊城二中结合学校实际,制定文明校园创建工作实施方案,成立领导小组,为文明校园创建提供强有力的组织保证。

在加强社会主义核心价值观教育实践方面,聊城二中制作了社会主义核心价值观、中国梦等主题展板,积极推动社会主义核心价值观进课堂、进头脑。学校充分利用重要时间节点开展“我的中国梦”等主题教育实践活动,引导学生立志向、有梦想,爱学习、爱劳动、爱祖国。

加强学校德育体系建设,学校科学设置并落实德育课程,把思想道德教育融入学校教学各个环节,融入学生学习

生活各个方面。学校开展系列主题教育活动,通过“读书节”“文明礼仪月”“宿舍文化节”、升旗仪式、主题班会等,不断健全和提高学生的思想道德素质,培养学生高尚的人格。

为加强校园文化阵地建设,学校还积极开展社会实践活动,与社区、科技馆和博物馆等单位加强合作,开展研学、素质拓展等体验活动,让学生走进社区、科技馆和博物馆,开阔视野,提升文明素养。

通过开展和推进文明校园创建活动,聊城二中进一步健全了学校工作机制,切实带动学校的内涵发展和品质提升,使得师生思想道德素养和文明程度显著提高,校园文化生活质量不断优化,校园秩序环境进一步改善。

校园因文明更美丽,生活因文明更精彩。在文明校园创建活动过程中,文明的种子已根植于每一名师生的内心深处,文明之花盛开在美丽的二中校园。